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Interrogation écrite numéro 18.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 18 - SUJET A

Vendredi 4 avril 2025.
L'usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

] 2 et 2
Exercice 1 - Soit [ :z — In(1 + E;ZZ sin( 1')

1. Déterminer 'ensemble de définition de f.
2. Montrer que f est prolongeable par continuité en 0 et déterminer le prolongement f.

3. Montrer que f est dérivable en 0.
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Exercice 2 - Montrer, en appliquant la formule des accroissements finis, que
V() € B, |cos(y) — cos(@)| < ly—al
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CORRECTION

NOM : BCPST 12
Interrogation écrite numéro 18.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 18 - sUJET B

Vendredi 4 avril 2025.
L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

Vidz—e?
1. Déterminer I'ensemble de définition de f.

Exercice 1 Soit [ : z —

2. Montrer que f est prolongeable par continuité en 0 et déterminer son prolongement f.

3. Montrer que f est dérivable en 0.
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Exercice 2 Montrer, en appliquant la formule des accroissements finis, que
V(z,y) € ]Ri_, le¥ —e®| 2 |y — z|
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